



FŐVÁROSI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG  
KÖZÉP-PESTI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG

Tárgy: Felkérés  
Ügyintéző: Barta János tű. alezredes  
Telefon: 459-2325, 70/320-2045

**Baranyi Krisztina Asszony**  
**Polgármester**  
részére

**Ferencváros Önkormányzata**

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

Tájékoztatom, hogy ugyan az elmúlt években nem került megrendezésre a felmenő rendszerű Országos Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny, de remélve, hogy ez a sorozat hamarosan megszakad, idén májusban is tervezzük a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség illetékességi területén a **Közép-pesti Katasztrófavédelmi Ifjúsági Nap** megrendezését. Ezt a rendezvényt tavaly rendeztük meg első alkalommal, melyen a részt vevő csapatok egy verseny formájába számot adhattak a katasztrófavédelmi ismereteikről.

**2024. május 3-án** kirendeltségi felkészítés tartunk a **IX. kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon**. Ezt követően **2024. május 30-án** a **Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség** megrendezi a hozzá tartozó 6 kerület diákjai és felkészítő tanárai számára a **Közép-pesti Katasztrófavédelmi Ifjúsági Napot**.

A versenyre négy fős csapatok jelentkezését általános- (5-8. évfolyam) és középiskolás korcsoportban (9-13. évfolyam) várjuk. A program célja, hogy a résztvevő diákok elméletben és gyakorlatban felelevenítsék azokat a veszélyhelyzeti ismereteket, amiket a tanév során már elsajátítottak és e tudásukat összemérjék két korcsoportban.

A rendezvényünk lebonyolítását nagymértékben segítené, ha a résztvevő diákok étkezését, részükre kisebb ajándékok beszerzését (póló, táska, jegyzetfüzet stb.) az önkormányzat anyagilag is támogatná, hogy a rendezvényünket **színvonalasan tudjuk megrendezni, és a diákok örömmel jöjjenek el** hasonló rendezvényeinkre a jövőben is, illetve vállalják a felkészüléssel járó többlet terhet.

**A fentiekre hivatkozva kérem Polgármester Asszonyt, hogy Katasztrófavédelmi Ifjúsági Napunkat, lehetőségeihez mérten anyagilag támogassa, és döntéséről a közbiztonsági referense útján tájékoztatni szíveskedjen.**

**Budapest, 2024. március 28.**

**Tisztelettel:**

**Géczi Béla tű. ezredes**  
**kirendeltségvezető**